



По факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительного органа возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием установлено, что 28 августа 2017 года примерно в 9 часов, на территории автозаправочной станции, расположенной по улице Махачкалинская города Каспийск, двое мужчин нанесли ножевые ранения двум сотрудникам местного отдела полиции, которые находились при исполнении служебных обязанностей. От причиненных ранений один полицейский скончался, второй для оказания необходимой медицинской помощи доставлен в больницу.

Принятыми мерами безопасности в соответствии с действующим законодательством сотрудниками правоохранительных органов нападавшие нейтрализованы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются личности нападавших.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1159242>